odlolitve 17

= pomeni enako. Eeprav je to isti znak kot pri ukazu LET, se uporablja za
povsem drugaCne stvari.

(SYMBOL SHIFT skupaj z R) pomeni "manjsi od", piSe pa se tako:

s 2

-2< -1

-3< 1

to je res,

1< g

g < =2

to pa ne (napadno postavljeni znaki).

Vrsta 4¢ primerja a in b. Ce sta enaka, bo radunalnik program ustavil z uxa-
zom STOP. Sporclilo na dnu ekrana: 9 STOP, statement 3¢:3, nam pokaZe, da

je tretji ukaz v vrsti 3@ vzrok, da se je program ustavil. To je ukaz STOP.

Vrsta 5@ ugotavlja, ali je b manjs$i od a, vrsta 6@ pa, ali je b vecji od a.
Ce je eden od teh pogojev tolen, se na ekranu odtiska odgovarjajo¢ odgovor,

program pa deluje do vrste 78, ki ga vraCa na vrsto ‘3¢ ter zalenja znova.

CLS (&istilec ekrana) ukaz v vrsto 2@ je postavljen, da bi drugi osebi pre-

predili, da bi videla, kaj ste napisali.

Znak > (SYMBOL SHIFT in T) pomeni "velji od", zaSiljeni konec kaZe proti

manjSemu Stevilu.

Znak < = (SYMBOL SHIFT in Q) pomeni "manj ali enako". Podoben je le da

je tolen odgovor tudi v primeru, Ce sta dve Stevili enaki, zato je. 2 =2

tocno, 2 2 pa ni tocno.

Znék > = (SYMBOL SHIFT skupaj z E) pomeni '"veclje ali enako" in je podoben
i

Znak < > (SYMBOL SHIFT z W) pomeni '"ni enako'" ter je nasprotno od =. Mate-

matiki obiajno pi§ej6 e, e, AU S p kot %, > in #. Ravno tako piSe-

% o R 3 4", kar je v BASICu nemogole. Pazite: Vv nekaterih verzijah BASI-

CA (ne pa tudi na ZX-SPECTRUM) ima instrukcija IF naslednjo obliko:

IF pogoj THEN Stevilo vrste

kar pomeni isto kot: IF pogoj THEN GO TO Stevib vrste




